

Kritéria věcného hodnocení MAS 21

16. výzva MAS 21 – IROP – Kulturní dědictví – II.

Opatření CLLD:	1. 1. Kulturní dědictví			
Kritérium věcného hodnocení	Hodnocení	Max. počet bodů	Referenční dokument	Způsob hodnocení
Do plánování či realizace projektu jsou zapojeni kromě žadatele další subjekty (partneři)	20 bodů – do projektu jsou zapojeni kromě žadatele min. 2 partneři 10 bodů – do projektu je zapojen kromě žadatele pouze 1 partner 0 bodů – do projektu kromě žadatele není zapojen žádný partner	20	partnerská smlouva, příloha k žádosti o podporu	V rámci kritéria se posuzuje, zda žadatel vymezuje zapojení partnera do projektu. Žadatel toto doloží partnerskou smlouvou.
Stavebně technický stav památky	10 bodů – projekt řeší havarijní stavebně technický stav památky 5 bodů – projekt řeší nevyhovující stavebně technický stav památky 0 bodů – projekt není zaměřen na řešení stavebně technického stavu památky	10	studie proveditelnosti žádost o podporu projektová dokumentace	V rámci kritéria se posuzuje, v jakém stavebně technickém stavu je památka. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu, ve Studii proveditelnosti a na základě údajů uvedených v projektové dokumentaci.
Obnova památkových hodnot	10 bodů - Projekt řeší obnovu exteriéru i interiéru památky. 5 bodů - Projekt řeší obnovu exteriéru nebo interiéru památky. 0 bodů - Projekt není zaměřen na obnovu exteriéru ani interiéru	10	studie proveditelnosti žádost o podporu	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a ve Studii proveditelnosti.

	památky.			
Ochrana památky a její zabezpečení	10 bodů – projekt řeší ochranu památky a její zabezpečení 0 bodů – projekt neřeší ochranu památky a její zabezpečení	10	studie proveditelnosti žádost o podporu	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a ve studii proveditelnosti.
Zpřístupnění památky veřejnosti	20 bodů – realizací projektu dojde ke zpřístupnění dosud nepřístupné památky veřejnosti 10 bodů – realizací projektu dojde k zlepšení přístupu památky 0 bodů – realizace projektu neovlivní zpřístupnění památky veřejnosti, památka je již přístupná.	20	studie proveditelnosti žádost o podporu	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a ve studii proveditelnosti.
Výše způsobilých výdajů	10 bodů – výše způsobilých výdajů nepřekročí 1 100 000 Kč včetně. 0 bodů – výše způsobilých výdajů je vyšší než 1 100 000 Kč	10	žádost o podporu	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a ve studii proveditelnosti.

Max počet bodů:

80 bodů

Min. počet bodů, kterého musí projekt dosáhnout:

40 bodů